



## **Должностное лицо комитета государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области обвиняется в получении взятки**



В ходе расследования уголовных дел о преступлениях в сфере долевого строительства первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области выявлен факт совершения главным специалистом отдела надзора за строительством зданий и сооружений департамента государственного строительного надзора Комитета государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области (далее - Комитет) преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что в октябре 2019 года проектировщик коммерческой организации, находясь на объекте капитального строительства, расположенного в Ломоносовском районе



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

Ленинградской области, получил от должностного лица Комитета предложение передать ему взятку в виде денежных средств в сумме 170 000 рублей, выступив в качестве посредника, за ускорение проведения проверки со стороны последнего в отношении вышеуказанного объекта, а также выдачи заключения о соответствии построенного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации.

После чего проектировщик коммерческой организации вступил в преступный сговор на передачу взятки с представителем коммерческой организации. В результате должностное лицо получало взятку через посредника на общую сумму 170 000 рублей.

Взяткополучатель задержан органами следствия в порядке ст.91 УПК РФ и ему предъявлено обвинение. В ходе допроса обвиняемый полностью признал свою вину и сообщил об обстоятельствах совершенного преступления. В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании должностному лицу меры пресечения.

В ходе обыска по месту жительства обвиняемого следователями во взаимодействии с УЭБиПК ГУМВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и УФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области были обнаружены и изъяты денежные средства на сумму свыше 12 млн рублей, а также документация, представляющая интерес для следствия.

В настоящее время по уголовным делам выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и причастности обвиняемого к аналогичным преступлениям коррупционного характера. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



03 Сентября 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1606639>